

Doporučená četba 6. třída

Kategorie	Autor	Název	Zdroj	Poznámka
Pohádky a báje	Eduard Petiška	Příběhy tisíce a jedné noci		
	autor neznámý	Pohádky tisíce a jedné noci	<u>E</u>	
	Karel Jaromír Erben	Vybrané báje a pověsti národní jiných větví slovanských	K, <u>E</u>	i jiné pohádky od Erbena
	Božena Němcová	Slovenské pohádky a pověsti	K, <u>E</u>	i jiné pohádky od Němcové
	Karel Čapek	Devatero pohádek	K	
	František Hrubín	Špalíček pohádek		
	Hans Christian Andersen	Křesadlo	<u>E</u>	
	Libovolná kniha pohádek			
Pověsti	Václav Cibula	Pražské pověsti		• možno vybrat jinou knihu pověstí po domluvě
	Alois Jirásek	Staré pověsti české	K, <u>E</u>	
	Eduard Petiška	Čtení o hradech		
		Příběhy, na které nesvítilo slunce		
		Golem a jiné židovské pověsti		
	Vladimír Hulpach	Báje a pověsti z Čech a Moravy		
	Ivan Olbracht	Biblické příběhy		
	Alena Ježková	Staré pověsti české a moravské		
Martina Drijverová	České pověsti pro malé děti			
Pověsti - povinné	Eduard Petiška	Staré řecké báje a pověsti		
Dětská poezie	Jiří Žáček	Aprílová škola	K	i jinou sbírku
		Kdo nevěří, ať tam běží		
		Pohádkový kolotoč		
		Dvakrát dvě je někdy pět		
	Miloš Kratochvíl	Kouká roura na kocoura		
	Josef Kainar	Nevídáno neslycháno		
		Zlatovláska	K	
Markéta Procházková	Abeceda pro mrňousky		básně s volným veršem	
Jan Skácel	O pejsku Ťapovi, výru Výrovi, slavíčku Slavíkovi a kočičce, která se moc styděla			
Karel Jaromír Erben	Říkej si a hraj	K		
Próza s dětským hrdinou	Ruvim Frajerman	Divoký pes Dingo aneb Příběh o první lásce	K	
	Alan Alexander Milne	Medvídek Pú	K	o zvířátkách
	Rudyard Kipling	Knihy džunglí	K, <u>E</u>	
	Eduard Bass	Klapzubova jedenáctka		o fotbale
	Iva Procházková	Únos domů	K	rodinné vztahy
		Komu chybí kolečko		
		Středa nám chutná		
	Mark Twain	Dobrodružství Toma Sawyera Dobrodružství Huckleberryho Finna		
Astrid Lindgren	Pipi Dlouhá punčocha Děti z Bullerbynu Ronja, dcera loupežníka	K		
Vojtěch Steklač	Boříkovy lapálie Bořík & spol.	K		

Z každého okruhu si žák vybere jednu knihu. Okruhy jsou široké, existuje spousta knížek, která v přehledu není, ale dala by se zařadit. **Pokud si chce někdo přečíst titul, který není v okruhu uveden, ale hodí se do něj, přijde za mnou na poradu.**

Okruh, který žáka nejméně zaujal, může vynechat (jen jeden).

Kromě daných okruhů žák přečte ještě min. dvě libovolné knihy. Celkem tedy za školní rok 6 knih (3 knihy za každé pololetí).

Knihy **Staré řecké báje a pověsti** je povinná pro všechny bez výběru.

## ŽÁCI S SPV

- **Staré řecké báje a pověsti – Eduard Petiška**
- **zvolí si dva libovolné okruhy**